Их имена вписаны в Золотую книгу молодежи



В 2016 году в нашем городо появилась своя «Зологая жнига молодежи города Лисаконска». На сегодняшний день туда вошли 13 лауреатов. Это выдающиеся молодые спортсмены, предприниматели. работающая и творческая молодежь и многие другие. Подводя итоги уходящего Года молодежи. на торжественном нероприятии, посвященном Дию независимости Казахстана. прошло чествование трех новых лауреатов Золотой книги молодежи города.

Лисаковск всегда был местом талантливой, перспективной и целеустремленной молодежи. «Город ставит в приоритете молодежь, потому что именно молодежь — драйвер и будущее Лисаковска и всего Казахстана», — предваряя церемонию чествования лауреатов, сказали ведущие.

Теперь в Книге 16 достойных представителей лисаковской молодежи. Новым героям, вошедшим в историю города, свидетельства о занесении их имен в Золотую книгу молодежи вручал аким города Алмат Исмагулов. В этом году список книги пополнии: Михаил Богатко главный специалист государственного учреждения «Отдел внутренней политики акимата города Лисаковска». Михаил в 2016 году занимался вопросами по открытию Молодежного ресурсного центра в городе и

в течение двух лет являлся руководителем данного учреждения. При его содействии был открыт дебатный клуб и создана команда КВН «Империя», которая стала постоянным участником игр КВН на кубок акима города Лисаковска и в 2019 году завоевала главный приз. Кроме того, он содействовал созданию пула волонтеров и открытию волонтерского клуба для реализации в городе государственной молодежной политики.

Второй лауреат этого года - Ермахан Багдаулет. Студента Лисаковского технического колледжа знает город как прекрасного вокалиста с сильным и красивым голосом. Он обладатель Гран-при III-го Международного фестиваля-конкурса музыкально-художественного творчества «ТҰЛҒА», дипломант-Международного финалист конкурса «Золотой микрофон» в 2019 году, призер республиканского конкурса юных музыкантовдебютантов «KOSTANAY MUSIC START». Обладатель Гран-при V-го Международного конкурса-фестиваля «Astana Grand Festival-2019.

Алексей Сычугов вошел в этом году не только в Золотую книгу молодежи Лисаковска, но и в областную Золотую книгу молодежи. О его поступке мы уже несколько раз рассказывали. Он стал донором печени тяжело больному 4-х летнему ребенку, он не считает себя героем и о своем поступке много не рассказывает. Его характеризуют такие качества как ответственность, взаимопомощь и выручка. На церемонии присутствовать Алексей не смог, свидетельство о занесении его имени в книгу ему вручат позже.

В г.Лисановске проживает около 8900 молодых людей. В этом году молодежи в Лисаковске уделялось огромное анимание. Было подготовлено и проведено более 70 мероприятий. В следующем году все вимание снове молодажи — 2020 год — год волонтерства.